# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 201

Wednesday, October 16, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

#### **International Trade Administration**

[A-122-601]

# Brass Sheet and Strip from Canada; Antidumping Duty Administrative Review; Extension of Time Limit

Correction

In notice document 96–25116 appearing on page 51261 in the issue of Tuesday, October 1, 1996, in the last line of the Summary "January 1, 1996" should read "January 1, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. GT96-101-000]

# **Equitrans L.P.; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff**

Correction

In notice document 96–25691 appearing on page 52784 in the issue of Tuesday, October 8, 1996, in the first column, the date below the subject heading "October 21, 1996" should read "October 2, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

# INTERNATIONAL DEVELOPMENT COOPERATION AGENCY

# **Agency for International Development**

48 CFR Part 722

[AIDAR Notice 96-1]

RIN 0412-AA29

# Miscellaneous Amendments to Acquisition Regulations; Corrections

Correction

In the correction to rule document 96–25059 on page 52497 in the issue of Monday, October 7, 1996, make the following correction:

#### 722.103 [Corrected]

On page 52497, in the second column, in the last line "Section" should read "Sections".

BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

## **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ACE-9]

# Establishment of Class E Airspace; Mosby, MO

Correction

In rule document 96–25127, beginning on page 51361, in the issue of Wednesday, October 2, 1996, make the following correction.

On page 51362, in the second column, in the ACE MO E5 Mosby, MO [New] entry, in the last paragraph, "mile radius of" should read "mile radius to".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

# **Surface Transportation Board**

49 CFR Part 1111

[STB Ex Parte No. 527]

# Expedited Procedures For Processing Rail Rate Reasonableness, Exemption And Revocation Proceedings

Correction

In rule document 96–25515 beginning on page 52710 in the issue of Tuesday, October 8, 1996, make the following correction:

## §1111.8 [Corrected]

On page 52712, in the second column, in § 1111.8, the second flush paragraph should read as set forth below: Day 7 or before—Conference of the parties convened pursuant to section 1111.9(b).

BILLING CODE 1505-01-D

### DEPARTMENT OF THE TREASURY

# 17 CFR Part 420

RIN: 1505-AA53

# Office of the Assistant Secretary for Financial Markets; Government Securities Act Regulations: Large Position Rules

Correction

In the correction to rule document 96–23331 published on page 52498 in the issue of Monday, October 7, 1996, correction 2 to § 420.5 should be removed. The original date "March 31, 1997" is correct and should not be replaced with "March 11, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D